

Στιγμιότυπα από την Ποιμαντική Εβδομάδα του Μητροπολίτη Καστορίας

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας](#)



Γραφείο Τύπου Ι.Μ.Κ

Ο Σεβασμιώτατος [Μητροπολίτης Καστορίας](#) κ. Καλλίνικος χοροστάτησε στον Κατανυκτικό Εσπερινό την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καστορίας.

Στο τέλος του Κατανυκτικού Εσπερινού μίλησε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητρόπολης Ναυπάκτου Πρωτοπρεσβύτερος π. **Θωμάς Βαμβίνης**, με θέμα “Ο Σταυρός του Χριστού, ελπίδα και καύχημα”, με αγιογραφικές και πατερικές αναφορές.



Τιμητική εκδήλωση για τα παιδιά του Ειδικού Γυμνασίου Καστοριάς

Την Τρίτη 21 Μαρτίου, το απόγευμα, στο Νεανικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Καστοριάς προς τιμή των μαθητών του Ειδικού Γυμνασίου Καστοριάς, τα οποία διακρίθηκαν σε διεθνή διαγωνισμό ποιήματος και ταινίας, στην Ιταλία.

Μίλησε ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Αναστάσιος Τζιλίνης, οι μαθητές του Σχολείου που συμμετείχαν στον διαγωνισμό και στην ταινία και ο γονιός που βοήθησε τα παιδιά.



Μετά την προβολή της ταινίας και την ανάγνωση των ποιημάτων, ο Σεβασμιώτατος μίλησε συγχαίροντας τα παιδιά, τα οποία γνωρίζει κατ' όνομα, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς.

Οι εκπαιδευτικοί και οι **μαθητές** του Γυμνασίου χάρισαν στον Σεβασμιώτατο το ημερολόγιό τους και την θαυμάσια εφημερίδα τους, και ο Σεβασμιώτατος τους χάρισε βιβλία για την βιβλιοθήκη τους.

Τέλος παρετέθη μικρή δεξίωση.



Στην Κορησσό

Την Τετάρτη 22 Μαρτίου ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος μετέβει στην Κορησσό για να τελέσει την Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία. Μαζί με τον Σεβασμιώτατο λειτούργησαν οι π. Βασίλειος Σωτηρίου, π. Σεραφείμ Στογιάννος, π. Γεώργιος Τσιτσής, ο εφημέριος του χωριού π. Διονύσιος Παπαιωαννίδης καθώς και οι διάκονοι της Μητροπόλεως.

Κατά την Θεία Λειτουργία εκκλησιάστηκε το Δημοτικό και το Γυμνάσιο Σχολείο Κορησσού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην σημασία του Ευαγγελισμού.

Αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τον υπό ανέγερση Ιερό Ναό του Αγίου Χραλάμπους στην Κορησσό που τυγχάνει και πολιούχος για να διαπιστώσει τις εργασίες που γίνονται στον Ναό.

Επίσης επισκέφθηκε το αγροτικό ιατρείο της Βασιλειάδας.

Εκκλησιασμός Εσπερινών Σχολείων Καστοριάς

Το απόγευμα τις ίδιες ημέρας ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος χοροστάτησε στην απογευματινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικάνορος όπου εκκλησιάστηκαν το Εσπερινό Γυμνάσιο και Λύκειο καθώς και το Εσπερινό Ε.Π.Α.Λ

Καστοριάς.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε με αφορμή το ανάγνωσμα από τις Παροιμίες του Σολομώντος, επικεντρώντας στις παροιμίες εκείνες που ομιλούν για την σημασία του λόγου και των λόγων των ανθρώπων, και αυτών που ακούει και αυτών που εκφράζει ο κάθε άνθρωπος, δεδομένου ότι ο άνθρωπος είναι πλασμένος κατ' εικόνα του Λόγου του Θεού.

Στην Ιερά Μονή Τσιριλόβου

Την επόμενη ημέρα ο Μητροπολίτης Καλλίνικος τέλεσε την **Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία** στην Γυναικεία Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου Τσιριλόβου προκειμένου να ενισχύσει τις αδελφές εν' όψει της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στις Μοναχές μίλησε με βάση το ανάγνωσμα της ημέρας από την Γένεση για τον Πύργο της Βαβέλ, τον πύργο της συγχύσεως, τονίζοντας το γεγονός ότι εκτός του Θεού, εκτός του Χριστού δεν υπάρχει ενότητα, αλλά ομάδα διασπασμένων μεταξύ τους ανθρώπων, ο καθένας από τους οποίους έχει την δική του αίρεση. Η μία και μοναδική αίρεση, που διασπάται σε αμέτρητες ατομικές αιρέσεις, είναι η άρνηση του Χριστού.

Μετά την Προηγιασμένη θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος συζήτησε διάφορα θέματα με την Γερόντισσα Αντωνία και τις Μοναχές, και παρακάθισε στην λιτή καλογερική τράπεζα.

Με τους μαθητές του ΕΠΑΛ Καστοριάς

Την Παρασκευή 24 Μαρτίου ο Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου Νικάνορος Καστοριάς. Κατά την θεία Λειτουργία εκκλησιάσθηκαν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του Ε.Π.Α.Λ Καστοριάς.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Διευθυντή κ. Αλέξανδρο Ταμήλια και τους Εκπαιδευτικούς για την άριστη εργασία και προσφορά τους στα παιδιά, που είναι πανθομολογούμενη, και μίλησε στους Μαθητές για την σημασία του Ευαγγελισμού, τόσο για την Εκκλησία, όσο και για την Πατρίδα μας.



Μάλιστα ο Σεβασμιώτατος χάρισε στον Διευθυντή του Σχολείου το πρώτο αντίγραφο της εικόνας της Άκρας Ταπείνωσης, η οποία θα εκτεθεί προς προσκύνηση στο Ναύδριο του Αγίου Νικολάου Καζνίτση, στην Ομόνοια, κατά την Μεγάλη Εβδομάδα.

Περισσότερες φωτογραφίες [ΕΔΩ](#)